

加强沟通与联系 促进交流与合作

北大社会考察团莅信考察

信阳消息(记者 曹新俊) 4月21日,省政协原副主席孔玉芳、北京大学光华管理学院副院长张圣平带领北京大学师生社会考察团来我市,就“加强师生党员干部红色教育,加深对老区经济社会、人文地理认识和了解,寻求人才支持和投资合作”进行考察。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市委副书记、市长尚朝阳,市委常委、市委秘书长谢天学,市人大常委会副主任杨明忠,市政协副主席霍勇、陈豫等出席考察座谈会。

尚朝阳向北京大学师生社会考察团的到来表示热烈

欢迎和衷心感谢。他说,信阳素有“江南北国、北国江南”的美誉,是一座豫风楚韵的人文之城、一座将星璀璨的革命名城、一座山川秀美的宜居之城、一座后发优势的产业新城。信阳先后被国务院批复的大别山革命老区振兴发展区域之一,被淮河生态经济带发展规划确定为区域性中心城市之一,被中办国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的指导意见》确定为重点支持地区,具有良好的政策优势和营商环境。希望各位北大师生在信阳多走走看看,持续了解信阳、关注信阳、投资信阳,为信阳

发展多提宝贵意见。张圣平表示,北京大学光华管理学院一直利用学科、师生优势服务地方经济发展,为国家和社会积极作贡献。信阳人杰地灵,经济社会发展迅速,有着良好的投资环境和发展势头,光华管理学院师生在加强与信阳合作交流的同时,积极向校友推介信阳良好的投资发展环境,吸引更多的有识之士来信阳投资兴业,为老区信阳的发展贡献智慧和力量。座谈会上,北京大学师生社会考察团成员还就合作事项进行了交流和探讨。座谈会后,考察团还到新县等地实地考察。



助推茶产业发展

2019年绿茶、红茶产品质量推选活动在我市举行

芝樱花开游人来



4月20日,淮滨县马集镇县农场02分场内的各色芝樱花开,这美丽壮观的景色,引得众多游人来这里游玩拍照。
王长江 邱彦文 摄



评委鉴茶 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云) 4月21日至22日,由中国茶叶流通协会、信阳市人民政府主办,中国茶叶流通协会名茶专业委员会、信阳茶文化节组委会茶事活动处承办,信阳农林学院茶学院协办的“华茗杯”2019年绿茶、红茶产品质量推选活动在信阳农林学院举行。评审委员会将通过两天时间,对来自全国17个省、市报送的259个茶样进行感官评审,评出特别金奖、金奖和优秀奖若干名。

21日上午8时,信阳农林学院茶学院茶叶审评实验室内茶香氤氲。安徽农业大学茶学系教授王同和,福建农林大学茶学系教授孙威江,北京吴裕泰茶业股份有限公司原总经理孙丹威,湖南农业大学茶学系副教授李适,湖北省茶叶协会秘书长孙冰,信阳农林学院茶学院院长、教授郭桂义,信阳市农业科学院茶叶研究所所长吕立哲七位评委齐聚茶叶审评实验室,对报送的茶样进行感官评审。参与评审的茶样共计259个,其中绿茶占比65%。红茶占比35%。这些茶样来自北京、江西、湖南、四川、山东、云南、江

苏、贵州、福建、安徽、海南、广西、广东、浙江、河南等全国17个省、市。

“察外形、观汤色、闻香气、品滋味、辨叶底。”在评审现场,信阳农林学院茶学院院长、教授郭桂义介绍,此次评审严格依照《GB/T 23776—2018 茶叶感官审评方法》执行,采用“五项因子审评法”(即外形、汤色、香气、滋味、叶底)分别打分,经汇总统计,评出特别金奖、金奖和优秀奖若干名。获奖单位由中国茶叶流通协会颁发奖牌、证书,以中国茶叶流通协会文件予以公布,获奖茶样将在2019信阳茶业博览会期间进行展示。颁奖仪式将于4月29日上午在百花之声国际会议厅举办的中国国际茶商大会上举行。

据悉,“华茗杯”是中国茶叶流通协会主办的全国大型茶叶评比活动,每两年举办一次,旨在提升我国名优茶产品质量,加强名优茶主产区区域的技术交流与合作,推动茶叶区域公共品牌和企业品牌协调发展,提升各类区域性名茶的市场竞争力和社会知名度,助推茶叶产销对接和贸易平台建设。

确保燃气安全生产

我市开展中心城区燃气经营企业从业人员培训会

信阳消息(记者 李倩) 为提高市中心城区燃气从业人员安全意识和操作技能,规范燃气市场经营行为,确保我市中心城区燃气安全生产,4月19日下午,市燃气办开展中心城区燃气经营企业从业人员安全运营和专业知识培训会。来自各燃气公司负责人、储罐站站长及销售门店负责人380余人参加了此次培训活动。

会上,安排了2019年燃气行业安全监管工作重点,对加强安全管理、规范

市场经营、优化行业服务三个方面提出了更高的要求,并且聘请市消防培训中心主任陈波讲授了燃气行业消防安全知识和燃气企业安全生产知识。会后,组织燃气行业从业人员进行了安全和专业知识考试。

“燃气行业不仅是高危行业、特殊行业。同时,也是关乎民生涉及千家万户的民生行业,所以让市民放心消费、安全用气才是我们追求的目标。”市燃气办主任严冬说,今后将继续通过紧抓安全监管、规范整治市场

行为、优化行业服务经营等措施去净化中心城区燃气市场,为市民提供合格的燃气产品、优良的服务和安全的消费环境,进一步促进中心城区燃气市场的健康、稳定、安全、有序的发展。

通过培训,我市中心城区各燃气经营企业从业人员充分认识了规范管理提高自身素质和技能水平的重要性,有效提高了燃气从业人员的安全经营和行业服务意识,为我市燃气行业健康发展提供了有力保障。